Relevé de décisions suite réunion du 09 janvier 2020
· Vœux : Bilan.

Daniel a adressé 25 vœux (par mail) et Ferdinand 16 par mail et 19 par courrier (dont 16 par voie postale)  

Soit un total de 50, à ce jour nous avons 25 réponses.

· PAGAN Story : Concert de Bohars à Roz Valan le dimanche 19/01/20
Le RDV des choristes Iroise est fixé à 13h00 pour des balances à 13h30 pour finir par les chants communs à 14h30. 
Les concerts des 16 et 17/05/20 à Trémaïdic sont reportés pour cause de proximité des élections municipales qui induit un report des demandes de subventions indispensables au projet.
· Week-end chorale : Les 01 et 02/02/20.
Rappel des horaires 
– arrivée le samedi à 15h00, début des répés à 15h30, aménagement d’une pause-café / gourmand d’environ 30 mn, apéro de 18h00 à 18h45, dîner de 18h45 à 19h45 et reprise à 20h00 pour finir vers 22h15 par un vin chaud. 
Les horaires du dimanche sont inchangés. Dès 7h30 à 8h45 petit déjeuner pour les campeurs de Kéraudren, 9h00 reprise des répés pour tous, 12h00 apéritif et déjeuner, 14h00 reprise pour la dernière séance de travail, 16h00 rangement – propreté et retour dans les foyers. 
La liste des chants pas finalisés en 2019 et à retravailler sera communiquée avant le week-end.
Pensez à vos gobelets – pochette/chemise – crayon et autre coussin . . . 
et surtout pensez à régler votre séjour le lundi 13/01 après la répétition, à savoir :

10E si chanter seulement – 24E avec le dîner du samedi ou 26E avec le déjeuner du dimanche – 39E avec les 2 repas – 50E en chambre de 3 et 55E en duo. 
Les gâteaux et apéros salés seront à réaliser par les Altis et Basses, quant aux sucreries, elles seront le domaine des Sopranes et Ténors.

· Concert de Printemps : Le 05/04/20.
Olivier P. de l’école de musique de Plouzané et Sandrine B. (professeur d’accordéon) confirme le souhait de nous accompagner sur 2 à 3 chants avec leur ensemble d’accordéons.
· Concerts d’été : Les fêtes maritimes de Brest se déroulant du samedi 11/07 au vendredi 16/07/20, il est décidé de ne faire qu’un seul concert au mois de juillet. Dates envisagées : 20 ou 21/07 à Kersaint Ldvz, mardi 18/08 à Plougonvelin et le vendredi 21/08 en l’église de Plounéour-Trez.

· Déplacement en Ecosse 25/06 au 04/07/20 : Nous avons 2 propositions pour des concerts. Une commission a été crée pour avancer rapidement sur la concrétisation du projet. Le début des paiements pourra se faire dès le lundi 13/01 sur la base d’un coût de 800 euros. Les estimations des agences de voyage sont supérieures à ce coût et la commission a pour objectif de trouver les pistes de réduction.
 Les choristes inscrits pour la tournée en Ecosse devront disposer d’une carte nationale d’identité valide sans prorogation, ou d’un passeport également en cours de validité pour la durée du séjour.
· Rencontres et Match retour : Le dimanche 15/11/20 pour le concert avec la chorale de l’Aulne. Le lieu, qui reste à définir, pourrait être l’église de Locmaria-Plouzané.
· Tenue chorale : Les choses avancent bien. Le 1er atelier de coupe qui a eu lieu jeudi 09/01 était composé de 2 bénévoles de Locmaria et de 4 choristes (Malou, Annick, Marie et Marie Pierre) encadrées par 2 profs de couture. Le bureau remercie toutes ces personnes.
Les pièces de tissu seront montées par une couturière de Plouzané pour essayage des vestes par les choristes. 
