Chorale IROISE : Relevé de décisions du bureau du 1er septembre 2016

1 Rentrée 2016

Portes ouverts ALP: entre 13h30 et 16h00 le samedi 3 septembre. 
Les choristes, non encore inscrits, sont invités à profiter de ces portes ouvertes pour le faire.

Consultation choristes: cette consultation sera renouvelée au début de cette saison. Le questionnaire sera disponible le lundi 5/09; on demandera de le rendre au plus tard le lundi 26/09, de manière à pouvoir en faire l'analyse avant l'AG prévue début octobre.

2 CD Echos d'Iroise

Présentation du CD: une présentation du CD à l'ALP est prévue le vendredi 30/09 à 18h30 au foyer laïque de l'ALP. La chorale interprétera 4/5 chants et un apéro sera offert aux personnes présentes. Une publicité de cette présentation sera effectuée auprès des amicalistes, mais le bureau incite les choristes à inviter leurs parents et amis.

3 Calendrier

( AG chorale: le lundi 3 octobre. Il y a 2 démissionnaires au bureau. Il faudra donc que des candidats se présentent. On rappelle que le bureau permet à la chorale de "vivre" et que chacun doit se sentir concerné. 

( Repas chorale: le samedi 26 novembre dans la salle de l'ALP. 
( Concert de Noël: La chorale va postuler cette année pour un concert à la mairie de Brest dans le cadre du marché de Noël
( WE chorale : les 28 et 29 janvier, au centre de Kéraudren comme les autres années. 
Dates à confirmer dans l'attente de disponibilité et de devis.
( Concert de printemps:  il est fixé au 2 avril 2017; ce concert s'inscrit dans le cadre du printemps de la musique de Plouzané.
( Projet Galice: le bureau essaie de mettre sur pied une tournée de concerts en Galice. Ce voyage pourrait se faire au printemps 2017. 
Une recherche de contact est en cours et une commission spéciale va être créée: elle pourra comporter des choristes ne faisant pas partie du bureau.

3 Questions diverses

( Commémoration du 24 septembre à Locmaria: des choristes Iroise se joindront à ceux de Kanerien Lanvenec pour interpréter 2 chants: Broiou et Bro Goz sous la direction de Philippe.

Cette interprétation se fera en "tenue de ville" et il faudra être présent entre 10h00 et 11h30. Un sondage sera effectué  le  lundi 5/09.

( Concert des Marins d'Iroise: programmé à l'ALP le 16/10 au profit de l'Amicale.

( Marché de Noël: l'ALP participe cette année au marché de Noël de la mairie fixé au 11 décembre au foyer laïque. L'Amicale tiendra un stand où seront mis en vente des objets fabriqués par les amicalistes.

Dans l'espace membres (en haut et à droite) du site internet de la chorale http://www.chorale-iroise retrouvez les RDD, les fichiers midi, les anti-sèches, le trombinoscope et des infos choristes. Le mot de passe est "Choriroise".
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