Relevé de décision de la réunion de bureau du 6 avril 2018

1 – "40 ans" de la chorale
Ce fut un WE d'anniversaire réussi. Toutes les chorales et ensembles musicaux invités étaient ravis de participer à la fête. 

Le bureau remercie les choristes, sans oublier leurs conjoints, qui ont fait preuve d'une grande disponibilité par exemple pour la mise en place de la salle puis son rangement, la tenue des entrées ou du bar, la vente de CD.

Merci aussi à Pierre Blouc'h pour les nombreuses photos prises. Après un tri préalable, elles feront l'objet d'un diaporama qui sera présenté aux choristes fin mai ou début juin.

2 - Accueil de Bloq'Notes

Le total des personnes accueillies par Iroise s'élève à 43; avec les promesses d'accueil par Echappée Belle, on devrait atteindre le nombre de 47: cela s'avère donc suffisant.

Un repas/buffet sera offert le vendredi 11 mai en soirée. Les choristes Iroise seront sollicités pour fournir divers plats (de 8 portions). Un sondage sur ce point sera effectué lors de la répé du 23 avril. L'équipe animation sera sollicitée pour égayer ce moment de convivialité.
Pour le concert du samedi 12, Il y aura 4 chants Iroise + 4 chants Echappée Belle et 8 pour Bloqu'Notes, plus 2 chants communs. Les balances pour Iroise sont programmées à 17h30.
Un repas pizzas est prévu à 19h00 le samedi 12 mai avant le concert. Les choristes Iroise qui désirent y participer se feront connaître lors de la répé du lundi 7 mai (coût : 5 €).

3 – Concerts d'été

( Mardi 17 juillet: Plougonvelin

(Jeudi 16 août: Lampaul-Plouarzel

(Mardi 21 août: Kersaint

( Jeudi 19 juillet : St Philibert à Trégunc (près de la Pointe de Trévignon). Nous sommes actuellement en négociation pour ce concert dans le sud Finistère. Le déplacement se fera en car avec une participation demandée aux choristes.

4 – Novembre à Choeur

Le concert de retour se fera donc avec Mélodissimo. Nous avons inscrit notre candidature.

5 - Questions diverses

· AG de la chorale: le bureau l'a fixée au lundi 25 juin.
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