Relevé de décisions du 9 février 2017

1 – BSS Keraudy

Cette dernière de BSS s'est bien passée avec une salle pleine. 

Toutefois, le bureau rappelle que seuls les chefs de chœur et les responsables de pupitre sont habilités à  faire des remarques au sonorisateur lors des balances.

2 – Concert de printemps

Il est avancé du 2 avril au 18 mars 2017 à 20h30 dans la salle de l'ALP et il est programmé dans le cadre du printemps de la musique.

Le sondage sera proposé dès le lundi 13 février. 

Le Choeur Grenadine va interpréter quelques chants en 1ère partie, puis accompagnera la chorale pour le Pouvoir des Fleurs en fin de concert.

Les nouveaux chants seront programmés en 1ère partie et les chants plus anciens en 2ème partie. Les nouveaux choristes interviendront en 1ère partie sur les chants appris depuis le début de saison.
3 – Galice
Intégrant les bénéfices du Fest Noz, le coût du voyage est fixé à 540 € pour les choristes et à 600 € pour les conjoints. Pour être couverts par l'assurance de l'amicale, ces derniers devront obligatoirement acquitter une adhésion de 10 € à l'ALP (comprise dans les 600 euros). 
Après le désistement d'un conjoint, il y a actuellement 70 inscrits, dont 8 conjoints, pour 66 places dans le car.

3 conjoints acceptent d'être sur liste d'attente. Le bureau remercie les choristes et conjoints concernés.
Il reste donc une personne de trop, mais le bureau décide d'attendre encore pour statuer, la situation pouvant se régler d'elle-même suite à un seul désistement.
La chorale doit verser rapidement 30% d'arrhes au voyagiste, le solde étant à régler courant mars. 

Le bureau demande aux personnes, qui ne l'ont pas encore fait, de régler un acompte minimum de 150 € impérativement avant la fin février. Le solde sera à régler pour la mi-mars.

Le bureau demande à chacun des inscrits de bien réfléchir à son engagement. Cette tournée sera fatigante. Les déplacements en car seront longs : 1500 km pour aller à Noia avec voyage de nuit, 1 voyage de nuit pour le retour, 3 concerts et des excursions avec changement d'hôtel tous les jours en fin de séjour. Bien que le programme n'impose aucune visite et laisse du temps libre, il est tout de même assez chargé.
Le bureau rappelle que tous les choristes devront participer aux concerts.

La commission Galice communiquera prochainement un programme définitif du périple ainsi que des informations touristiques sur les sites qui vont être visités.
Carte européenne maladie: Elle est obligatoire pour les participants qui peuvent l'obtenir aisément par Internet via le compte "Améli.fr".
Le bureau demande aux participants de se munir également de toutes leurs ordonnances de traitement.

4 – Concerts d'été
Les dates suivantes sont retenues:

· 18 juillet: Bréles , salle Lez Kelenn. 

· 20 juillet: Ploudalmézeau dans l'église.

· 17 août : Lampaul-Plouarel, salle du Cruguel. 

· 22 août: Kersaint-Landunvez dans la chapelle.

Tous ces concerts seront programmés à 21h00.

5 – Novembre à choeur

Un concert commun avec la chorale Mélodissimo de Henvic sera programmé à l'automne à Plouzané. 

6 – 40 ans de la chorale

Nous fêterons les 40 ans de la chorale au printemps 2018. Cette fête remplacera le traditionnel concert de printemps. 
Nous nous orientons vers un grand concert avec la participation de chorales amies, dont la chorale Bloqu'notes de Cambounet-sur-le-Sor dont le bureau avait acté un échange pour 2018, à leur demande.
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