Relevé  de décision de la réunion de bureau du 13 mars 2018

1 – "40 ans" de la chorale
Le programme du week-end a été diffusé par mail à chaque choriste.

Samedi 24 mars à 11h30 pot d'ouverture du week-end à l'ALP. Tous les choristes et conjoints sont invités.

samedi 24 mars : Concert début à 20h30 et fin vers 22h45/23h00. PPVR à l'issue des ces prestations.

dimanche 25 sera : Concert début à 14h30 et fin à 18h30. Pot de clôture avec apéro pizza après le concert.
Le pot se fera dans la grande salle pour pouvoir accueillir tous les invités. A l'issue du concert, priorité au dégagement des chaises à l'emplacement prévu pour le pot. Le rangement de la salle, pour lequel tous les choristes seront sollicités, ne se fera qu'à l'issue de ce pot.

Les partitions ne sont pas autorisées sauf pour "Sarabande" (1er chant Iroise du dimanche) pour les choristes qui le jugeront nécessaire.

La mise en place des chaises (15 volontaires) à Trémaïdic est prévue à partir de 9h30 le samedi. 
A 10h00, la mise en place de l'apéro du samedi se fera à l'ALP. 

Entrées: il y a 4 conjoints volontaires pour le dimanche. Principalement pour des besoins de comptage des personnes présentes dans la salle le samedi (entrées gratuites), il faudra également 2 personnes le samedi. 

Gardiennage de nuit: un stock important de matériel sera déployé à Trémaïdic durant la nuit du samedi au dimanche. Il faudra trouver des volontaires pour assurer une garde durant cette nuit.

Parking: principalement le dimanche où il y a un match de football à Trémaïdic, la capacité du parking de Trémaïdic risque de s'avérer un peu juste. On demande aux choristes de se rassembler à l'ALP pour organiser un covoiturage et réduire ainsi le nombre de véhicules à garer. 

Gâteaux par les choristes: pour le samedi, on sollicite les alti et les basses; pour le dimanche, ce seront les sopranes et les ténors.

Pour l'apéro, les verres "40 ans" seront distribués gratuitement le samedi à tous les choristes présents ainsi qu'aux invités. Il faudra les conserver pour le dimanche.

Il ne sera donné qu'un verre à chaque choriste. Prévoir son verre pour le dimanche.

2 - Accueil de Bloq'Notes

Noël prépare un sondage de confirmation auprès des choristes. Ce sondage, diffusé le lundi 26 mars, comportera 4 colonnes de renseignement: nombre de personnes accueillies, nombre de chambres, type de lit simple ou double, présence au concert du 12 mai.

3 – Concerts d'été

Mardi 17 juillet: Plougonvelin

Jeudi 16 août: Lampaul-Plouarzel

Mardi 21 août: Kersaint

C'est OK pour ces 3 concerts.

Le bureau est en contact avec Trégunc pour un concert le jeudi 19 juillet dans l'église de St Philibert (à proximité de la Pointe de Trévignon).

Le déplacement se ferait en car avec une participation demandée aux choristes. 

4 - Questions diverses

· Participation de la chorale aux évènements familiaux: le bureau décide que désormais l'intervention de la chorale se limitera aux choristes, leurs conjoints et leurs enfants. 
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