Chorale IROISE : Relevé de décisions de la réunion de bureau du 17 décembre  2015
1. Revue BSS au Mac Orlan
Cette revue est programmée pour le dimanche 17 janvier.

Les sondages donnent à ce jour 50 inscrits au total dont 15 sopranes, 19 altis, 9 ténors et 7 basses. Tout le monde tiendra sur scène où seront placés des praticables sur 2 niveaux.

Des affiches seront à placer en janvier dans les commerces, Il sera demandé aux choristes « d’arroser » leurs connaissances par mail en joignant l’affiche,

2. Week-end chorale
Ce WE est fixé les samedi/dimanche 6 et 7 février.

Le prix demandé aux choristes pour ce WE, selon les options sera :
· Chanter seulement : 10 Euros (pour la location des locaux)
· + 1 repas : 25 Euros
· + 2 repas : 38 Euros
· WE complet : 47 Euros.

Les désistements (avec remboursement des sommes encaissées) ne seront acceptés que jusqu’au jeudi soir 4 février.

3. Enregistrement CD
La date retenue pour cet enregistrement est fixée au dimanche 17 avril 2016. Il se fera à la chapelle de Bodonou sur la journée (de 10h00 à 18h00 approximativement). 
 On demandera à l’ensemble des choristes de réfléchir à un nom pour ce nouveau CD.

4. Accueil Claire Fontaine
Nous accueillons Claire Fontaine le WE de la Pentecôte c’est-à-dire les 14, 15 et 16 mai 2016. Les membres de ce groupe seront hébergés dans les familles des choristes de l’Iroise.  

Ils devraient arriver en début d’après-midi le samedi 14. Un concert sera organisé le samedi soir dans la salle de l’ALP. La chorale Iroise devrait , en première partie, interpréter 4 ou 5 chants puis nous aurons 2 chants communs en fin de concert.

Pour le dimanche, il sera organisé une sortie dans la région. Cette dernière reste à définir, mais on sollicitera les choristes pour accompagner cette balade. 

Le programme définitif sera arrêté en janvier.

5. Site chorale
Sur ce point, un gros travail a été effectué par Jean-Yves Cariou et  Daniel Simon. Le site, pour sa partie grand public, est maintenant quasiment terminé et devrait être opérationnel courant janvier 2016.

6. Questions diverses
· Amicale :

Une vente de crêpes est organisée par l’Amicale les 30-31 janvier ; il sera fait appel à des volontaires pour faire ces crêpes et les plier.

L’ALP aura un stand au vide grenier organisé le 21 février ; les choristes seront sollicités pour mettre à disposition des objets dont ils veulent se séparer.



