Relevé de décision de la réunion de bureau du 9 février 2018

1 WE chorale
Bonne participation, bonne ambiance, choix des chants apprécié.

Trop de gâteaux, sucrés principalement, ont été préparés par les choristes: comme pour les concerts d'été, on alternera la demande entre les pupitres.

2 – 40 ans

La fête des "40 ans " de la chorale est fixée au WE des 24/25 mars 2018 à Trémaïdic.

Cette fête se déroulera sur 2 jours avec: 

-     le samedi 24 en soirée, concert avec les 4 ensembles vocaux de l'ALP,

· le dimanche 25 après-midi, concert avec des chorales amies: la chorale du Menhir de Plabennec, Choeur en Cavale de Brest, Croq'Notes du Technopole, le choeur d'Ados de l'école de musique de Plouzané. Des instrumentistes de l'école de musique participeront également.

Comme chants communs avec ces chorales, il y aura: Mistral Gagnant avec le Choeur d'Ados, Frantz avec la Chorale du Menhir, Réfugiés avec Choeurs en Cavale.

Une billetterie sera mise en place pour le dimanche; il sera possible de réserver des places au bureau de l'ALP (prix 5€) dès le 10 mars.

3 – Concerts d'été

Les dates et lieux suivants ont été retenus pour les concerts d'été:

Mardi 17 juillet: Plougonvelin

Jeudi 16 août: Lampaul-Plouarzel

Mardi 21 août: Kersaint

L'église de Goulven n'étant pas libre le 19 juillet, le bureau recherche une solution, à cette même date en sud Finistère (déplacement en car).

4 – Vidéo chorale

Plusieurs vidéos de chants de la chorale ont été mises en ligne sur Internet. Ces vidéos peuvent être vues via You Tube.

5 - Questions diverses

Apéro par les choristes: le bureau a décidé que, désormais, la chorale ne prendra plus en charge, contre rémunération (30€ jusqu'à présent), les apéros offerts par les choristes à l'occasion d'évènements familiaux. Chacun devra donc fournir les boissons et amuse-gueules. Toutefois, si de tels apéros sont prévus lors de concerts ou voyages, les choristes devront avertir les personnes du bureau ( Marie-Rose et Françoise Bl.) responsables de cette charge, au moins une semaine avant l'évènement.
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