Relevé de décision de la réunion de bureau du 27 juin 2018

1 – Concerts d'été

Dates: 

- Plougonvelin le 17 juillet

- Trégunc le 19 juillet

- Lampaul-Plouarzel: le 16 août

- Kersaint le 21 août

Horaires: balances de 18 à 19h00, pause casse-croûte de 19 à 20h00, concert à 20h30. (exception pour Trégunc et Kersaint).

Gâteaux/boissons: les sopranes et les ténors sont sollicités pour les concerts de Plougonvelin et Lampaul-Pl, les alti et les basses pour les concerts de Trégunc et Kersaint. Il faudra que chacun apporte son gobelet "40 ans".

( Trégunc le 19 juillet: arrivée du car à l'ALP à 14h30 pour un départ à 15h00, arrivée prévue à St Philibert vers 17h00. A ce jour il reste 2 places dans le car.

( Lampaul-Pl le 16 août: Il faudra une équipe de 5/6 personnes pour l'agencement de la salle: rendez-vous vers 17h00.

( Kersaint le 21 août: Ce sera un concert commun avec les galiciens. Les galiciens vont répéter entre 16h30 et 18h00, puis ce sera les balances Iroise. Pour le concert, les galiciens chanteront en 1ère partie (45 minutes) , puis ce sera la chorale Iroise (8 chants) et les 3 chants communs.

Le pot après concert se fera dans la salle municipale de Landunvez . 4/5 personnes seront sollicitées pour l'agencement de la salle. 

2 - Accueil des Galiciens 

( Dimanche 19 août: arrivée d'un premier groupe de 7 personnes : demande de volontaires pour un comité d'accueil. 

( Lundi 20 août: arrivée des 16 autres galiciens. A 17h30, mise en place de la décoration de la salle du centre social pour un repas offert aux galiciens. Le coût de ce repas est évalué à 12 €. Le bureau décide de demander 15 € aux choristes pour compenser le prix du repas des galiciens. 
Les choristes absents, qui désirent toutefois participer aux frais de cet accueil, pourront déposer une contribution dans une corbeille prévue à cet effet. 

( Mardi 21 août: concert commun à Kersaint

( Mercredi 22 août: départ des galiciens; rendez-vous à la salle du bourg avec un petit comité de départ.
3 – Dates à retenir
Futurs évènements à prévoir pour la chorale fin 2018 et en 2019:

( Journée portes ouvertes ALP 8 septembre.

( Concert mairie Brest: pas d'information sur le maintien des ces concerts en décembre 2018.

(  Week end chorale: date retenue les samedi 26 et dimanche 27 janvier 2019.

(  Novembre à chœur Mélodissimo: Dimanche 3 février 2019, salle du Roudou

(  Les Grandes Voix Cosaques: possibilité d'un concert commun le dimanche 3 mars. 
(  Printemps de la musique 23 mars au 3 avril: la chorale organisera, dans ce cadre, son concert de printemps le 24 mars 2019. 

(  Ensemble vocal de St Renan: Cet ensemble n'a pu participer à nos "40 ans" en mars dernier. Il sollicite une rencontre en 2019.  Le bureau préfère organiser ce concert commun l'année de nos "40 ans" c'est-à-dire en 2018, en novembre? 
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