Relevé de décisions de la réunion de bureau du Jeudi 05 septembre 2019 

1. Concerts de l’été :
· Très bon bilan pour 2019. Le concert de Brignogan remporte le trophée de cette saison 2018/2019.
2. Dates fixées pour la saison 2019/2020 :
· Novembre à choeur. : le dimanche 17 novembre 2019 avec Kanerien Lanveneg à Locmaria au profit de E.P.I.Bretagne.

· Repas chorale : Fixé au samedi 30 novembre 2019, salle de l’ALP.
Pas de thème retenu pour l’instant, mais si vous avez une idée extraordinaire et facile à  traduire en animations, faites-le savoir au bureau !

· W. E. chorale : Les samedi 1er et dimanche 2 février 2020. 
· Concert de Printemps : Fixé au dimanche 22 mars 2020, nous vérifions la possibilité de le maintenir à cette date car c’est aussi le jour des élections municipales.
· Les dates de Pagan Story sont : Dimanche 13 octobre à Plouguerneau – Vendredi 22 novembre à Plougonvelin – Dimanche 19 janvier 2020 à Bohars – Samedi 16 et dimanche 17 mai 2020 (en attente de confirmation) à Plouzané / Trémaïdic.

3 Projets toujours à l’étude pour 2020 :
· Des contacts sont en cours pour organiser une tournée de concerts en Ecosse fin juin. En cas d’échec pour l’Ecosse, les Occitans nous tendent les bras.

· La nouvelle tenue des choristes ne pourra pas se faire avec les spécialistes du lycée Lesven. 
Le bureau cherche des solutions alternatives et sollicitera certains choristes. Si vous connaissez des personnes compétentes en couture susceptibles de nous aider, vous pouvez en informer les membres du bureau.
4 Consultation des choristes

· Une consultation des choristes va être menée très prochainement. Il vous est demandé, en cas de non-satisfaction d’une rubrique, de commenter votre réponse. Ce n’est qu’en sachant pourquoi vous êtes mécontents que le bureau peut réfléchir sur le sujet. 
5 Rappels
· Le bureau rappelle à tous les choristes que pour les concerts : 
Seules les équipes dédiées à certaines tâches, notamment au montage de la sono, sont autorisées à être dans les locaux pendant les créneaux horaires qui leur ont été attribués. Les autres personnes qui arrivent en avance doivent rester à l’extérieur.
En fin de concert, le bureau compte sur tous les choristes pour participer au rangement de la salle de concert. Ceux qui discutent avec des amis ou de la famille sont priés de ne pas occuper la scène et le devant de scène pour ne pas gêner le démontage de la sono, ainsi que les travées utiles au déménagement du matériel.
Il est demandé à tous de s’investir dans l’organisation des évènements de la chorale (affiches, mise en place de chaises, etc..), de ne pas compter toujours sur les mêmes bonnes volontés, de prévenir dès que possible le responsable de tâches en cas d’empêchement et de bien respecter les créneaux prévus pour les interventions.

6 INFORMATIONS 
· Pour cause de nouveau logiciel au secrétariat de l’A.L.P. vous devrez  renseigner un formulaire papier qui sera saisi par la secrétaire ALP. Il y inclut le droit à l’image.
Il n’y aura plus de carte ‘Membre’ sauf si demande d’un adhérent. (carte jaune).
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