          


Relevé de décisions suite réunion du 05 décembre 2019
· Médailles des chefs :  Merci à tous et toutes qui ont participé pour que la fête soit réussie.
· Novembre à chœur : Un chèque de 900 € a été remis à Marie Christine Poulain. Merci à tous et toutes d’avoir participé à cet événement très important pour l’association.
· Repas Chorale :
Bilan positif, merci à tous les choristes pour leur implication et leur bonne humeur et bravo pour les animations et l’ambiance !
· PAGAN Story : Bilan du concert de Kéraudy à Plougonvelin :
C’était mieux qu’à l’Armorica de Plouguerneau, et nous avons chanté à guichet fermé.

Pascal de l’ALP a informé que les billets pour Bohars seront en vente à partir du lundi 09 décembre.
· Vacances de Noël : Date de la dernière répétition : le 16 décembre 2019.
Reprise le 06 janvier et finir cette première répétition 2020 par notre traditionnelle Galette des rois.
Possibilité de commander des galettes à l’ALP. Chantal prendra commandes et règlements à la répé.
· Week-end chorale : Les 01 et 02 février 2020.
Il se déroulera selon les mêmes modalités qu’en 2019. (Elles seront reprises dans le RDD de janvier). 
Les tarifs pour 2020 seront : Chanter = 10E, Chanter + repas du samedi soir = 24E, Chanter + repas du dimanche midi = 26E, Chanter + les 2 repas = 39E, tout le W. E. en chambre de 3 = 50E, et pour finir le W. E. en chambre de 2 = 55E.
· Concert de Printemps : Le 05 avril 2020.
Olivier P. de l’école de musique de Plouzané et Sandrine B. (professeur d’accordéon) ont émis le souhait de nous accompagner sur 2 à 3 chants avec leur ensemble d’accordéons.
· Déplacement 2020 : l’Ecosse:
Dominique nous a informés qu’une première date de concert est à retenir, celle du 27  juin 2020 avec  la chorale de Traquaire près d’Edimbourg. Le départ est prévu le 25 juin 2020  en soirée de Roscoff à 20 h 30 pour un retour le samedi 4/7 avec une arrivée sur Plouzané le samedi 04 juillet vers 10 h 30.
Les investigations continuent pour d’autres concerts et auprès des voyagistes.
· Rencontres et Match retour:
Le match retour avec la Chorale de l’Aulne a été envisagé pour le dimanche 15 novembre 2020.
Le retour avec la chorale “du temps de chanter” de St Malo, est envisagé au printemps 2021.
· Questions diverses : Philippe a proposé au bureau l’idée d’accueillir l’harmonie municipale de Meslay en Mayenne pour une participation avec l’école de musique aux “Harmoniades” du Dellec le 7 juin et aussi un concert avec Iroise le 06 juin 2020 à l’amicale.
L’harmonie est constituée d’ados accompagnés de quelques adultes. La réussite du projet passe par une possibilité d’hébergement pour une nuit.
Daniel va effectuer un sondage à main levée lors de la prochaine répétition afin de voir qui de vous serait susceptible d’accueillir ces jeunes pour un soir.
Les choristes qui seraient intéressés pour un achat de polaires et/ou écharpes Armor Lux de la Chorale pourront se signaler lors de la prochaine répé.
IMPORTANT : Merci aux choristes qui le peuvent de venir lundi 09 soir avec leur veste polaire afin de faire des essayages pour les nouveaux venus.
