Chorale IROISE : Relevé de Décision du 26 février  2015
1. Concert du 29 mars
Inscrits : Sopranes : 26, Alti : 28, Ténors : 13, Basses : 12, soit un total de 79 choristes, avec des pupitres bien équilibrés. 

Le concert est prévu à 16h00 le dimanche 29 mars dans la salle de l’ALP. Les balances auront lieu entre 14 et 15h00.

Pour l’agencement de la salle, on fera appel aux volontaires à 9h30 le 29. La décoration pourra commencer à partir de 11h00.

 Les bonnes volontés pourront apporter des gâteaux pour la buvette et le pot d'après concert.

2. Week-end à Lannion
Inscrits : Sopranes : 16, Alti : 23, Ténors : 9, Basses : 8, soit un total de 56 choristes

Cette sortie à Lannion est donc prévue les 9 et 10 mai avec hébergement à l’Auberge de Jeunesse de Lannion. RDV à l’Amicale à 12h45, départ du car à 13h15 .
La chorale donnera un concert dans l’église de Lannion à 20h30 le 9.

Le dimanche, il est prévu quartier libre le matin à Lannion, pique-nique à Ploumanach, balade sur le sentier côtier entre Ploumanach et Perros- Guirec puis une sortie en bateau vers les « 7 Iles » entre 15h30 et 17h30. retour à Plouzané vers 20h00.

La répartition des choristes dans les chambres à l’auberge de jeunesse se fera en avril. 

Le coût du WE est fixé à 76 Euros par personne ; ceux qui le désirent peuvent effectuer dès à présent un paiement échelonné de 2 fois 25 Euros, puis 26 Euros. 

3. 50 ans de l’ALP
Il est organisé une journée « retrouvailles » le 30 mai. Elle concernera toutes les sections de l’ALP. Les anciens membres de l’amicale seront invités. La chorale qui participe déjà activement le 12 juin et le 11 octobre ne donnera pas de mini-concert ce jour là. 
Le concert des écoles est fixé au 12 juin. La répétition du chant commun (Ramasse ton Mégot) . aura lieu le vendredi  matin 12 juin. Les 4 écoles donneront chacune 3 chants. Les groupes de chants de l’ALP, dont la chorale Iroise, interviendront en alternance avec les écoles.
Une revue musicale, avec les groupes de chants de l’ALP, est prévue le 11 octobre, 



