Relevé de décisions de la réunion de bureau du 27/09/2018
· Bilan des effectifs : La chorale compte à ce jour 86 choristes et 5 techniciens ou autres assistants pour des fonctions qui participent à la vie de la chorale (sonorisation des concerts, reportage photographique, vente des CD et autre besoin ponctuel). Les 86 choristes sont répartis de la manière suivante : 30 alti, 29 sopranes, 14 ténors et 13 basses / baryton.
· Les entrants sont : GITTON Céline (alto2) – JEZEQUEL Bernard (baryton) – LEON Jeanine (soprane 1) – PALLIER Mithé (soprane 1) et RUGA Sylvie (soprane 1).

· Pour mémoire, les sortants sont : BERTON Michèle – CROISE Paule – DORE Marie – LE HIR Martine – RENAUD Jeanine TAANE Virginie et TY COZ Monique.

· Pour mettre à jour le trombinoscope, les nouveaux seront pris en photo par Jean Pierre MOYSAN dit « PICOU ». Les choristes qui veulent changer de photo peuvent fournir une photo à Noël Diner ou se faire tirer le portrait par Picou à la fin de la répétition du lundi soir.
· Repas de la chorale : La date du 24 novembre reste inchangée. Le thème retenu est : L’ESPACE … Vos animations seront les bienvenues. Prévenir Ferdinand qui gérera le déroulé de la soirée. La participation est de 19 euros par personne pour l'apéritif, un plat cuisiné sur place et une formule dessert.
· Noël procèdera aux sondages à partir du lundi 29 octobre.
· Un diaporama sur les festivités de notre 40ième et de la venue des Galiciens sera projeté en début de soirée.

· Concert de Noël : Le concert envisagé avec la mairie de Brest ne se fera sans doute pas. Priorité aux formations qui ne s’y sont pas encore produites.
· W.E. travail de la chorale : En date du samedi 26 et dimanche 27 janvier 2019 à Kéraudren les tarifs sont à présent connus : 
· À savoir 10 euros si vous ne faites que chanter le samedi et le dimanche.
· Avec le repas du samedi soir, vous payerez 23 euros,
· Ou avec le repas du dimanche seul (menu complet) c’est 25 euros

· Chanter + repas du samedi + repas du dimanche, vous payerez alors 38 euros,

· Si vous optez pour la formule avec nuit sur place (chambre de 3) le WE vous reviendra à 50 euros.

· Le sondage pour participation se fera à partir du lundi 3 décembre, ainsi que le dépôt des chèques pour règlement. La participation de tous est souhaitable, notamment pour les nouveaux.

· Novembre à chœur : Toujours avec la chorale Mélodissimo à St Martin des champs le dimanche 3 février 2019 et le sondage de participation aura lieu en janvier.
Activité et à concert à venir : 
· Un concert au profit d’une œuvre caritative est envisagé avec une chorale amie. 
· Le bureau recherche toujours la faisabilité d’un concert avec ‘’les grandes voix cosaques’’. 
· Il n’y a pas de nouvelle pour une future tournée de concerts en Ecosse. Il faut attendre que les chorales ‘’accueillantes’’ aient repris leurs répétitions et réunion de bureau.
· Prenez soin de vous pour un déplacement dans le Tarn en 2020.
