Relevé de décisions de la réunion de bureau du 31 mai 2018

1 – "40 ans" de la chorale
Suite à des problèmes d'ordinateur, le diaporama n'est pas prêt et ne pourra donc être projeté comme prévu aux choristes début juin. Le bureau a décidé de remettre cette projection après la rentrée de septembre avec des photos de la venue de Bloq'Notes.

2 - Accueil de Bloq'Notes

Le bilan de cet accueil est positif: rencontre sympathique, bon échange en famille, bon concert.

Un contact récent avec Bloq'Notes nous a appris que leur chef de choeur avait démissionné. La chorale est en recherche d'une autre personne de remplacement. De ce fait, Le bureau estime qu'il convient de laisser du temps à ce nouveau chef de chœur pour mettre en place un nouveau répertoire de chants et il ne semble pas opportun de faire le "match retour" en 2019.

3 – AG de la chorale

Elle est fixée au lundi 25 juin. Le tiers sortant comprend: Marie-Claude, Marie-Rose, Françoise Ch. et Bernard. Ces 4 personnes se représentent. Le bureau fait toutefois appel à candidature pour de nouveaux membres.

Un pot sera offert par la chorale à l'issue de cette AG.

4 – Concerts d'été

Samedi 23 juin: Carrefour/La Trinité

Mardi 17 juillet: Plougonvelin          -        Jeudi 19 juillet: Trégunc/St Philibert

Jeudi 16 août: Lampaul-Plouarzel     -        Mardi 21 août: Kersaint
Horaire: Concerts, hors Carrefour , programmés à 20h30, balances vers 17h00, puis pique-nique (à charge de chaque choriste).

Affiches: Le bureau rappelle aux choristes l'utilité de placer des affiches dans leur voiture mais aussi de diffuser par internet à leurs connaissances les affichettes composées par Philippe.

Pots boisson et gâteaux: Pour le pot d'après concert, les sopranes et ténors sont sollicités pour fournir ceux de Plougonvelin et Lampaul-Plouarzel; les altis et basses assument pour Trégunc et Kersaint.
( Samedi 23 juin: Carrefour/La Trinité
Ce concert se fera en 2 parties de 15 minutes espacées de 30 minutes (pour laisser le temps au public de se renouveler). Le rendez-vous choristes est à 14h30 en tenue chorale. La concert se déroulera devant la brasserie.
( Mardi 17 juillet: Plougonvelin
Pique-nique et pot après concert dans la salle habituelle non loin de l'église.
( Jeudi 19 juillet: Trégunc/St Philibert
59 choristes sont inscrits pour ce concert, mais il y en a 10 qui ne prendront pas le car de 60 places. On pourra donc compléter par des conjoints. On demandera une participation de 5€ aux personnes se déplaçant en car. Le départ du car de l'ALP est prévu à 14h30.

Pour le pique-nique et le pot après concert, nous avons retenu une salle de l'amicale laïque de Trégunc, située à 400/500 m de l'église de St Philibert.
( Jeudi 16 août: Lampaul-Plouarzel

Une équipe sera constituée pour mettre les chaises en place.
( Mardi 21 août: Kersaint

Les galiciens participeront à ce concert. La chapelle sera ouverte à 15h30 car les Galiciens ont demandé un créneau pour des balances/répétitions avant le concert.

5 - Accueil des Galiciens
Ils arrivent en 2 groupes: 10 par avion et 9 en voiture. Les 10 "en avion" seront logés chez des choristes Iroise et les 9 autres à l'hôtel. Leur programme en Bretagne se précise: arrivée le 14 août à Lorient, séjour à Vannes les 14 et 15 août, 16 et 17 à Rennes, 18 et 19 à préciser, 20 et 21 à Plouzané. Ils participeront à notre concert de Kersaint le 21 août pour une durée estimée à 45 minutes. 

Le bureau a prévu l'organisation d'un repas le 20 août en soirée. 

6 – Concert à la mairie de Brest en décembre

Nous avons posé notre candidature.  Mais la municipalité diffère sa réponse car il y une réflexion sur le devenir de ces concerts de fin d'année à la mairie (( aux Capucins au lieu de la mairie ?). 
7 - Répétitions

Arrêt  le lundi 9 juillet et  reprise le lundi 3 septembre   -     Répé de remise à niveau le lundi 13 août.
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